1. letnik VAJE ZA PISNO NALOGO Z RESITVAMI )

1. Izracunajte oziroma zapiSite brez absolutne vrednosti:

(a) B+ |=5[—19-11-[7+(=3)I  [-27]
(b)
a—3/+a= 2a —3; ceje a >3,
N 3; Ceje a<3
(c)
_J T—a; ceje a>4,
3_|4_a|_{a—1; Ceje a<4
(d)
1; Ceje a< —3,
la+2]—la+3]=¢ —2a—75; Ceje —3<a< -2,
—1; Ceje a>-—2
(e) '
la— 2| a3 —2; ge!]'e a < —3,
5 T 0; Ceje —3<a<?2,
- ja + 3| 2. Geje a>2
(f) s
la— 3| 5 ar2 ] ge qe a < —2,
5 ~ 5 = —1; Ceje —2<a<3,
@+ ja+2| 3_4_33 ceje a>3

2. Resite enacbe

(a) la—2|=5 [Resitev: a € {—3,7}]
(b) |z —4| = |z — 2 [Resitev: = € {3}]
(c) lx =2[+ |z +2|=38 [Resitev: x € {—4,4}]

3. Dani sta mnozici A in B:

x—6_4x+5 <2
2 3
B =1[-10,3)

A={z eR;



Zapisite in nariSite mnozici AN B ter B\ A.

Resitev neenacbe je x > —8, zato je A = [-8,00). ANB =[-8,3), B\ A=
~10,-8)

4. ResSite sistem neenacb:

dr+5>dr+2>06x+5
Resitev: = € (—o0, —3)

5. Obravnavajte neenacbi:

(a) a(x+1) <a®— (z+2)
Resitev: Ce je a = —1, potem je vsak x € R reSitev, ¢e je a > —1, je
reSitev o < a — 2, ¢e je a < —1, je reSitev x > a — 2.

(b) a(x —a) > 2x —2(3a —4)
Resitev: Ce je a =2, potem je vsak z € R reSitev, ¢e je a > 2, je reSitev
r>a—4,Cejea<?2 jereSitev e <a—4.

6. Dane so tocke T7(4,2), To(—2, —4) ter T3(x3,3). Koliksen mora biti x3, da bo
tocka T3 lezala na premici skozi T} in T5. Izracunajte razdaljo med tockama
T2 in Tg‘

Resitev: T5(5,3), d(Ty, Ts) = 7v/2

7. Katera tofka na osi y je tretje oglisce trikotnika ABC, c¢e je A(—4,—2),
B(3,—1), plos¢ina %, orientacija pa pozitivna? [C(0,5)]

8. Dane so tocke: A(4,5), B(—1,-3), C(—4,3).

(a) Izracunajte plos¢ino trikotnika ABC. S =27
(b) Izrac¢unajte dolzino visine na stranico ¢ = AB. (v. =7)
ReSitev: Iz S = 3= sledi Ve = %@

Voev v

Resitev: Ker je razpolovisée BC enako: S(—2,0), je d(A,S) =t, = @

9. Izrazite neznano koli¢ino iz enakosti:



(a) a7ty 1+ 271 =3, y =7 Refitev: y = -—%

3xz—z—x
2
mvu® Dy —
(b) "5~ = mghy —mghy, hiy =70 ="
1 . _ 2mgho—mv? _ 2gha—0v?
Resitev: hy; = Seg = 5

v = +/2ghs — 2gh,

10. V ravnini sta oznaceni mnozici toc¢k A in B. Zapigite mnozici A in B z mate-
mati¢nimi simboli!

7

Resitev: A = {(z,y), (x> 2) A (y < 2)}
B={(z,y),(z=-1)A(1<y<4)}




